
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Nagybőjtben, minden vasárnap 

keresztutat járunk a Szentmise előtt. 

Áhitattal kisérjük Urunkat szen-

vedésének útján. Mindenkit buz-

dítunk a közös imádságra.  

+ Ma, március 1. -  a, Szentmise 

után reggelivel várjuk a kedves hive-

ket. 

+ A 2025-ós év adomány papirok az 

adóbevalláshoz, felvehetök az irodában Pon-

gracz Cilikénél. 

+ Március 15-én emlékezünk az 1848-as for-

radalomról. A Szentmise 11 ó-kor kezdődik, 

ünnepi bevonulással. Uzsonna után a Chicagói 

Egyházak és Szervezetek közös rendezésében 

emlékezünk 1848 eseményeire. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszá-

ma megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük je-

lentkezzen az irodánál.   

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-

mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 

szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 

templomunk irodájában, vagy hívja a templo-

mot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+During Lent, every Sunday 

before Mass, we’ll pray the Sta-

tions of the Cross. All are en-

couraged to come. 
+ Today, March 1st, breakfast 

will be served after the mass. 

+ Please stop by the office to 

sign up if you are interested in your 

2025 donation paper for the tax deduc-

tion.\ 

+ On March 15th, - we commemorate 

the 1848 revolution. After the 11 AM 

Mass, breakfast will be served, followed 

by a program presented by Chicago 

Hungarian organizations.  

+ We ask that if anyone has changed 

their address or phone number, please 

notify the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  
 
 

GYÓNÁS = TALÁLKOZÁS  
A gyónás nem „ítélet”, hanem „találkozás”. Találkozás azzal az Istennel, aki megbocsátja 

és minden bűnét elfelejti annak, aki nem fárad bele irgalmát kérni.  

Ez Istennek a „munkája”, mégpedig „szép” munka: kiengesztelni. Istenünk ugyanis meg-

bocsát mindenféle bűnt. Mindig megbocsát, és ünnepet rendez, amikor valaki az ő boc-

sánatát kéri, és mindent „elfelejt”.  

Még ha tele volt is életed bűnnel, de végül bocsánatot kérsz, ő azon nyomban megbocsát 

neked. Ő mindig megbocsát!  

 

 

  Énekek számai:  60, 66, 63, 58, 306, 71. 
 VÁLASZOS ZSOLTÁR: Kegyes szemed  

       legyen rajtunk,tebenned van bizodalmunk.  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2026 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 

Mar  1 10:00 AM    Henning Marika            Szt. Erzsébet Oltáregylet 

Mar  8 10:00 AM    Templomunk Betegeiért / Sick Parishioners  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these parishioners or relatives 
and friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet,  
Molnár Mancika,  Mayer Klára.  
 

MÁRCIUS 1. - Nagyböjt 2. Vasárnap  
2nd Sunday of Lent  

 

PARISH  COLLECTIONS  
     February 22nd collection: $  526.00 
Central and Eastern Europe Church 

collection: $ 70.00  
              Isten fizesse meg templom 

tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

A BÖJT GYÓGYÍTÓ HATÁSA  
      A tavaszi hónapok során a húsvét előtti időben a sajtóban gyakran találkozunk 

fogyókúra-receptekkel, koplalókúra ajánlatokkal, méregtelenítő étrendekkel, tavaszi 

tisztítókúrával és hasonlókkal. Orvosok és táplálkozási szakemberek hangsúlyozzák 

ezek jótékony hatását az emberi szervezetre. Talán az is elmondható, hogy évről évre 

egyre többen vannak a téma iránt érdeklődők, folyamatosan gyarapszik a tavaszi méreg-

telenítők tábora. A vallásos ember a húsvétot megelőző nagyböjti idő-szakban hasonló 

dolgokat tesz, bizonyos ételeket nem fogyaszt, és ezt böjtnek nevezi.  

       A böjtölés vallásos cselekedet, amely azonban nem csupán a testre irányul, hanem 

lelki tartalmat is hordoz, a lélek megújulására irányul. Éppen ez a lelki tartalom külön-

bözteti meg a böjtöt a fogyókúrától. Vajon miért figyelt fel a világ az elmúlt években a 

tavaszi méregtelenítés fontosságára? Talán azért, mert az Egyház kissé megfeledkezett a 

böjt évszázados hagyományáról? Talán azért, mert a vallásos emberek életében háttérbe 

szorult a böjtölés? Ha korunk orvostudománya újra felfedezi és elismeri a böjt jótékony, 

gyógyító hatásait, talán eljött az ideje, hogy vallásos emberként mi is felfedezzük a 

böjtölés testünket és lelkünket gyógyító hatását.   

 

ELMÉLKEDÉS  

           FÉNYEDDEL TÖLTS BE  

       Uram, te fent a fénylő magasságban élsz és uralkodol, és szeretettel, fényt árasztva 

gondot viselsz a földre. Ahogy a napfény sötét éjszaka után beragyogja a földet, úgy 

tölts be engem is fényeddel, sugaraddal örömben, szenvedésben egyaránt.  

Érezze szívem az örökkévalóság szépségeit, a mennynek fényeit, hogy legkisebb felada-

tomat s legnehezebb munkámat is világosság hassa át,s az életem tiszta és átlátszó le-

gyen.                                                                                                     Margitta von Quast 

A TÖKÉLETESSÉG HAT ALAPELVE  
    1. Egyedül csak arra kell vágyakoznom, hogy igaz és szent legyek, vagyis hogy Isten-

nek tessem.  

     2. Minden gondolatomat és cselekedetemet az Anya-szentegyház növekedésére, szol-

gálatára és dicsőségére kell irányítanom.  

     3. Mivel a jó Isten hívott ide, éppen ezért mindennel szemben – ami akár engem, akár 

az Egyházat illeti, teljesen nyugodtnak kell lennem –, de mindig készen arra, hogy az 

Egyház javára dolgozzam, és érte Krisztussal együtt szenvedjek is.  

     4. Rá kell hagyatkoznom mindig az isteni gondviselésre.  

     5. Állandóan semmiségem tudatában kell élnem.  

     6. Napjaimat könnyen áttekinthetővé és teljesen rendezetté kell tennem.  

                                                                                                               XXIII. János pápa  

 

 

Nagyböjt 2. vasárnap 

 
         OLVASMÁNY Mózes első könyvéből 

      Az Úr így szólt Ábrahámhoz:„Vonulj ki földedről, rokonságod köréből és atyád 

házából arra a földre, amelyet majd mutatok neked. Nagy néppé teszlek. Megáldalak és 

naggyá teszem nevedet, s te magad is áldás leszel. Megáldom azokat, akik áldanak 

téged, de akik átkoznak téged, azokat én is megátkozom. Általad nyer áldást a föld min-

den nemzetsége.” 

     Ábrahám tehát elköltözött, ahogy az Úr megparancsolta neki. 

     Ez az Isten igéje. 

 

         SZENTLECKE Szent Pál apostolnak Timóteushoz írt második leveléből 

       Kedves Fiam! Vállald velem együtt a szenvedéseket az evangéliumért, Isten erejére 

támaszkodva, aki megváltott minket, és szent hívással hívott, nem tetteink miatt, hanem 

saját elhatározása és kegyelme alapján, amely megnyilvánult most Megváltónknak, Jé-

zus Krisztusnak megjelenésével. Ő legyőzte a halált, és felragyogtatta előttünk az életet 

és a halhatatlanságot. 

       Ez az Isten igéje. 

 

        EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS 

     A fényes felhőből az Atya szózata hallatszott: * „Ez az én szeretett Fiam, őt hall-

gassátok!” \ 

 

       † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

      Abban az időben: Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és (ennek) testvérét Jánost, 

s külön velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük: az arca ragyogni kez-

dett, mint a nap, a ruhája pedig vakító fehér lett, mint a fény. És íme, megjelent nekik 

Mózes és Illés: Jézussal beszélgettek. Ekkor Péter így szólt Jézushoz: „Uram, jó nekünk 

itt lennünk! Ha akarod, felállítok itt három sátrat, neked egyet, Mózesnek egyet és Illés-

nek egyet!” Még beszélt, amikor íme, fényes felhő borította be őket, és a felhőből egy 

hang hallatszott: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik. Őt hallgassátok!” 

      Ennek hallatára a tanítványok földre borultak és nagyon megrémültek. De Jézus oda-

ment hozzájuk, megérintette őket, és ezt mondta: „Keljetek fel, és ne féljetek!” Amikor 

szemüket fölemelték, nem láttak mást, csak Jézust egymagát. 

       A hegyről lejövet Jézus a lelkükre kötötte: „Senkinek se szóljatok a látomásról, míg 

az Emberfia a holtak közül fel nem támad!” 

        Ezek az evangélium igéi. 


